
V gasilskem domu je središče vasi
Gastlci v Dolu so v nedeljo, 16.

julija imeli lepo slovesnost ob od-
prtju novega gasilskega doma, pn
katerem so bili udeleženi skoraj vsi
krajani, vse drijžbenopolitične or-
ganizacije in ostala društva. Navzo-
ča so biia tudi vsa gasiiska društva
12 občine z občinsko gasilsko zvezo
na čelu ter več gasilskih društev iz
občin Domžale in Moste.

S slovesnostjo so priteli že v so-
bolo V dopoldanskih urah je druš-
tvo Partizan priredilo veliko kole-
sarsko dirko okoh Dola. Zvečer pa
je bila velika verižna gasilska vaja,
pri kateri so sodelovali gasiici vseh1

8 gasilskih društev v občini in ne-
katera gasilska društva sosednjih
občin. Bifo je 120 nastopajočih ga-
silcev z 10 motornimi 800-litrskimi
črpaikami in z avtocisterno gasil-
skega društva Stožice.

Pri vaji so sodelovale tudi močne
sanitetne ekipe društev Ježice, iz
Nadgorice in Stozic. ki so iz namiš-
Ijenega požara reševale ponesre-
čene Ijudi. Po končani vaji je bil
pred novim gasilskim domom zbor
vseh nastopajočth gasilcev, ki so
kntično ocenili potek in uspeh ga-
silske vaje

V nedeljo. 16 juHja so se začeli
zbirati gasilci v svečanih unifor-
mah. narodne noše in drugi sode-
lujoči v paradi, ki se je razvila od
starega gasilskega doma. ki stoji
sredi vasi, pa do novega poteg to-
varne JUB V paradi je sodelovalo
okoli 150 gasilcev, gasilk in gasil-
ske mladine ler okoli 35 narodnih
noš, ki so popestnle gasilsko para-
do V povorki je bilo tudi 15 gasil-
skih avtomobilov Zastrumnost ko-
raka je skrbela domžalska godba
na pihala V povorki so tudi poka-
zali svojo prvo ročno prevozno ga-
silsko bcizgalno iz leta 1895, ki jo še
danes hranijo kot muzejsko vre-
dnost, in prvo motorno bnzgalno,
ki so jo leta 1935 kupili v takratni
šentviški zvonarni.

Poleg novega gasitskega doma
so postaviti tribuno za povabljene,
mimo katere je šia povorka nasto-
pajočih gasilcev in drugih Na tri-
buni so se zbrali: društveni gasilski
velerani. družbenopolitični pred-
stavniki Dola, Dredsednik občinske
skupščine Bežigrad Janez Rigler,
predsednik občinske konference
SZDL JoŠko Pirnar, predsednik
mestne gasilske zveze Miro Kušar,

kt ie zastopal tudi GZ Slovenije, ter
predstavniki požarne skupnosti in
občinske gasilske zveze Bežigrad
ter drugi.

Občinska gasiiska zveza je bila
tudi pokrovitelj omenjene priredi-
tve. Ko je izzvenela državna himna,
je zborovanje pnčel društvem
predsednik Lado Učakar. Slavnost-
ni govornik pa je bil društveni po-
veljnik Jernej Okoren. k) je v kratkih
besedah orisal potek gradnje. ki je
Irajala poinih 5 let. Temeljni kamen
so vzJdali 15. julija 1973. V novem
gasilskem domu imajo tudi gasilci
tovarne JUB svojo gasilsko sliram-
bo. kajti tretjino novega doma po-
sedujejo jubovi gasilci. Zato je tiidi
tovarna JUB prispevala precejšen
(tnančni delež, ki je močno vplival
na končno oblikovanje gasilskega
objekta. Veliko moralno io (inanč-
no podporo pa je dala tudi občm-
ska gasilska zveza Bežigrad. ki je
ves Čas spremljala celotni potek
gradnje in pogosto pomagala doi-
skim gasilcem prebresti na videz
nepremostljive zapreke. Tudi KS
Dol je priskočila finančno na po-
moč, da so idejo o novem gasil-
skem domu lahko do konca izpelja-
M. Seveda pn tem ne smemo poza-
biti društvenih članov, ki so bili po-
budniki in ves čas vztrajni udarniki
dela, saj so s svojim fizJčmm delom
gradnji dali največji dopcinos Zato
je OGZ podetila 12 gasilcem prva
posebna prrznanja, diplome in me-
daljo za požrtvovalnost. Srečko Ti-
helj m Jernej Okoren pa sta prejela
gasilsko odlikovanje GZ Slovenije,
gasilsko plamenico H. in III. stop-
nje

Ostalim gasilcem, ki so sodelo-
vah pn gradnji, je društveni predse-
dnik podelif pohvalna pisma v obli-
ki ličnih diplom.

. Po končanem zborovanju in po-
delitvi priznanj je predsednik OGZ
Rajko Bašel| prerezal vrvico tn izro-
čil novi dom njegovemu namenu.
Dom bo središče širokega družbe-
nega življenja v kraju
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